

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 10/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.

Αριθ. Απόφ: 76/2015

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου σήμερα στις 24 του μήνα Απριλίου του έτους 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. 7234/20-4-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος)	1. Σέρβος Κων/νος
2. Καρφάκη Μαριάννα	2. Σταματέλου Δήμητρα
3. Γιαννιώτης Οδυσσεάς	3. Ζουριδάκης Ευτύχιος
4. Γκογκάκης Γρηγόριος	4.
5. Βλάχος Κων/νος	5.
6. Χαλικιάς Ευάγγελος	6.
7.	7.
8.	8.
9.	9.

Στη συνεδρίαση, κλήθηκε το 1^ο αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ Χαλικιάς Ευάγγελος, στη θέση του κ. Ηλία Κοντογεώργη, ο οποίος ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη της πλειοψηφίας.

Προτάσσεται το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 1^ο θέμα συζητήθηκε τελευταίο και πριν την συζήτησή του, ήρθε ο κ. Σέρβος Κων/νος.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

ΘΕΜΑ 4^ο της ημερήσιας διάταξης:

Απόφαση Ο.Ε. για κατάργηση ή μη ένδικων μέσων κατά του αριθ. 284/2010 απόγραφου του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών.

Εισηγητές: Μάρκος Νικητάκης, Πρόεδρος Ο.Ε.
Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρος του Δήμου

Ο πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούμενος το θέμα, διάβασε την εισήγηση της υπηρεσίας, η οποία έχει ως εξής:

«Περιήλθε εις γνώση μας η δεύτερη κοινοποίηση επιταγής προς εκτέλεση της αριθ' 284/2010 διαταγής πληρωμής του Πρωτοδικείου Πατρών με επιταγή προς πληρωμή του ακριβούς φωτοαντιγράφου από το παραπόδας αριθ'247/2015 δεύτερου απόγραφου εκτελεστού, δυνάμει της οποίας επάγονται τα ακόλουθα:

Ο Δικαστής του Πρωτοδικείου Πατρών έχοντας υπόψη την από 1-3-2010 αίτηση της εδρεύουσας στην Πάτρα ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία: ΖΕΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ Α.Ε., που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας, ως καθολικού διαδόχου του πρώην Δήμου Απολλωνίων, με την οποία και για όσους λόγους αναφέρει στην αίτηση αυτή ζητεί να εκδοθεί διαταγή πληρωμής βάσει των τίτλων που αναφέρονται στην αίτηση δηλαδή α) την από 12-11-2009 υπογραφείσα σύμβαση μεταξύ της αιτούσας και του καθού ΝΠ.Δ.Δ β) το από 17-12-2009 πρωτόκολλο οριστικής παράδοσης και παραλαβής του έργου με τίτλο <<Κατάρτιση του προσωπικού του Δήμου Απολλωνίων με στόχο την ανάπτυξη των δεξιοτήτων του>> , του καθού με το οποίο δια της Επιτροπής Παρακολούθησης

παραλαβής παρέλαβε οριστικά το σύνολο του έργου σύμφωνα με τα ποιοτικά και ποσοτικά κριτήρια όπως αυτά αναφέρονται στους όρους της διακήρυξης του σχετικού διαγωνισμού, καθώς και της υπογεγραμμένης μεταξύ αναθέτουσας αρχής και αναδόχου σχετικής σύμβασης, με την σημείωση ότι το σύνολο των προαναφερθέντων παραδοτέων περατώθηκε εμπρόθεσμα σύμφωνα με τα οριζόμενα από τη σύμβαση καθώς και γ) του υπ' αριθ' 168/17-12-2009 τιμολογίου παροχής υπηρεσιών ως αμοιβή για το έργο <<Κατάρτιση του προσωπικού του Δήμου Απολλωνίων με στόχο την ανάπτυξη των δεξιοτήτων του >> που εξέδωσε η αιτούσα για λογαριασμό του καθού σύμφωνα με την από 12-11-2009 σύμβαση έργου που είχαμε συνυπογράψει με το καθού και για συνολικό ποσό 44.482,00 ευρώ και το οποίο δεν κατέβαλε στην αιτούσα την οφειλή του και εξακολουθεί να οφείλει μέχρι σήμερα ολόκληρο το ποσό.

Επειδή ο ως άνω δικαστής υποχρεώνει το Δήμο Λευκάδας να καταβάλει στην αιτούσα ανώνυμη εταιρεία το συνολικό ποσό των 44.482,00 ευρώ με το νόμιμο τόκο, από της κοινοποίηση της διαταγής πληρωμής και μέχρις εξοφλήσεως και επιπλέον 1.407,00 ευρώ για δικαστική δαπάνη. Επειδή η ως άνω διαταγή πληρωμής έχει τελεσιδικήσει πλέον .

Επειδή η υποχρέωση του Δήμου Λευκάδας έχει πιστωθεί και έχει ληφθεί δάνειο ως προς την καταβολή της ως άνω απαίτησης προς την εταιρεία

Συνεπώς είναι οικονομικά επιζήμιο και ασύμφορο για τον Δήμο Λευκάδας να ασκήσει έκτακτα ένδικα μέσα ενώπιον του Αρείου Πάγου.

Προς τούτο εισηγούμαι στην οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας

Να αποφασίσει περαιτέρω για την κατάργηση των ενδίκων μέσων κατά της ως άνω αριθ'284/2010 διαταγής πληρωμής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία : ΖΕΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ και να αποδοθούν τα ως άνω χρήματα σ' αυτήν .»

Στη συνέχεια η δικηγόρος του Δήμου, κα Μαυρέτα Καρύδη, έδωσε διευκρινήσεις επί του θέματος και απάντησε σε ερωτήσεις των μελών της Οικονομικής Επιτροπής.

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε. αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:

- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10

- Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα αποφασίζει:

Την κατάργηση των ενδίκων μέσων κατά της ως άνω αριθ'284/2010 διαταγής πληρωμής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία : ΖΕΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ και να αποδοθεί σ' αυτήν το συνολικό ποσό των 44.482,00 ευρώ με το νόμιμο τόκο, από της κοινοποίηση της διαταγής πληρωμής και μέχρις εξοφλήσεως και επιπλέον 1.407,00 ευρώ για δικαστική δαπάνη.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 76/2015.

Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ